

东盟秘书长：今年东盟经济有望实现4.1%增长 各国希望RCEP尽快实施

中新社南宁9月10日电 (黄令妍)东盟秘书长林玉辉10日表示,疫情影响下,去年东盟经济收缩了3.3%,但仍有希望强劲复苏,预计今年东盟经济将实现4.1%的增长,而明年增长幅度将达到5.3%。

林玉辉在此间开幕的第18届中国—东盟博览会上发表视频致辞时表示,通过一系列倡议的落实,东盟正努力使

经济在后疫情时代长期保持韧性。进一步加强与中国及其他伙伴的合作,东盟能够应对当前挑战,保持本地区经济的活力和韧性。

他称,今年是东盟与中国建立对话关系30周年,双方已经发展成为多层面的战略伙伴关系,在各个方面取得了令人瞩目的进步。东盟与中国同处在经济恢复的关键期,怀着共同的

愿景,期待双方通过更多具体、务实和有意义的合作,继续推动对话关系的发展。

林玉辉表示,开放的国际贸易是实现经济持续增长的核心。去年《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)的签署表明了东盟重建更好未来的决心,东盟正努力推动RCEP协定早日全面生效,各签约国已经启动批准程序。在东盟

和中国,中小企业占比均超过90%,RCEP将有利于减少非关税壁垒,为中小企业参与地区和全球价值链提供更多机会。同时,RCEP致力于促进和保护投资,推进投资便利化,确保市场准入的平等性,这将为双边投资合作带来更多机遇。

林玉辉称,提升互联互通对本地区进一步吸引投资,引导经济

增长至为关键。东盟与中国推动《东盟互联互通总体规划2025》与“一带一路”倡议对接,这将为东盟加强与中、日、韩互联互通战略铺平道路。

他说,加强数字化互联互通同样重要,第四次工业革命已为东盟与中国在金融科技、数字转型等领域开展合作开辟全新局面。(完) 中新网

丹格朗监狱火灾烧死47囚犯数十重伤 国际特赦组织要求 司法部长耶松纳应辞职



周三(2021年8月9日)万丹丹格朗丹格朗1级成人监狱发生火灾后C2座的气氛照片。

(本报讯)国际特赦组织印尼执行董事 Usman Hamid 表示,法律和人权部长和监狱长应该引疚辞去相关职位。

周四(2021年9月9日),人权组织专家委员会 Peradi 说:“这是一个严重的人权问题,对许多人来说,尤其是那些受害者,而且目前仍被关押在极度拥挤的监狱中。”

Usman 的声明是对万丹丹格朗 I 级监狱发生严重火灾的回应,这场火灾造成 47 人死亡,数十名囚犯受伤。

“我们向遇难者家属表示哀悼。这不是一起普通的火灾事件,而是一个人权问题。这一事件进一步表明了解决印尼监狱问题的紧迫性,这个问题充斥着侵犯人权行为,”他说。

印尼法学院的一名讲师说,囚犯和罪犯经常被关押在人满为患的监狱中,这威胁到他们的生命和健康。他们也是有权享受适当监狱条件和健康权的人。

“所有被拘留者都有权得到人道和尊严的对待。拘留场所必须提供足够的空间、照明、空气和通风。这样的事件绝不能再发生。监狱人满为患的有限容量是造成严重问题的根源。涉及印尼的刑事司法系统。”他说。

Usman 表示,政府可以立即采取的措施之一是改变处理轻微犯罪的政策的方向,包括与使用麻醉品有关的犯罪。

政府可以释放那些本不应被拘留的人,包括良心犯和因

ITE 法中的橡胶制品而被拘留的人。

他说:“在任何情况下,仅仅只因和平表达自己的意见而被拘留和监禁的人都是没有道理的。此外,监狱容量过满会危及囚犯的健康甚至生命,尤其是在像今天这样的疫情期

他总结说:“政府必须承担责任,立即调查起火原因,确保受害者家属的所有权利得到兑现。”

据日昨印尼政府宣布,每位被烧死囚犯的家属获得赔偿三千万盾(约2200美元)。

印尼曾先后发生7起监狱火灾

1. 2013 年棉兰丹绒古斯塔监狱

2. 2014年 亚齐洛司马威Lhokseumawe

- 3. 2016年万隆监狱
- 4. 2019年索龙监狱
- 5. 2019年 Palu女子监狱
- 6. 2020年万鸦佬 Manado Tuminting监狱
- 7. 丹格朗监狱发生火灾(最为严重)

火灾事故发生在万丹丹格朗的一级监狱所。事件发生在星期三凌晨。根据媒体报告的信息,火灾发生在西太平洋时间01.45左右的I级监狱的C区。

起火原因是电路短路。据报道,事件导致41名囚犯当场死亡,8人重伤。数十人受伤。目前已增加至47人死亡,死者中最少有3到4人是华裔或国外中国人,他们都因贩毒而被囚禁。(完)

莉丽